

# MĚSTSKÝ ÚŘAD JESENÍK

Odbor dopravy a silničního hospodářství

Č.j.: MJ/31121/2026/ODSH/ŽuM  
Sp.zn.: MJ/10208/2026/ODSH/ŽuM  
Vyřizuje/telefon: Žurek/584 498 495

V Jeseníku dne 02.06.2026

## VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY **STANOVENÍ MÍSTNÍ ÚPRAVY PROVOZU**

Městský úřad Jeseník, Odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „správní orgán“), jako příslušný orgán státní správy podle § 124 odst. 6 a podle § 77 odst. 1 písm. c) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o silničním provozu“), v souladu s § 172 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), tímto na základě návrhu, který dne 23.2.2026 podal navrhovatel: **Obec Lipová-lázně, IČO 00302929, Lipová-lázně 396, 790 61 Lipová-lázně** (dále jen „navrhovatel“),

### **s t a n o v u j e** místní úpravu provozu

spočívající v umístění nového svislého dopravního značení v prostoru točny autobusů parc. č. 920/1, 924/17, a 924/21 v k.ú. Horní Lipová.

#### **Osazení svislého dopravního značení**

- 2x – B 29 Zákaz stání s dodatkovými tabulkami vyznačující rozsah platnosti v místě úpravy.

Dle přiložené přílohy.

#### **Způsob provedení:**

1. Dopravní značení musí být vyrobeno a osazeno v souladu s předpisy a normami, především zákonem č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, vyhláškou č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích, TP 65 „Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích“, ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značení, vzorovými listy VL 6.1. Svislé dopravní značky.
2. Všechny součásti dopravních značek (patka, sloupek, značka, uchycení) musí být schváleného typu.
3. Osazení dopravního značení zajistí navrhovatel. Za řádné provedení dopravně bezpečnostního opatření, odbornou montáž dopravního značení je zodpovědný.
4. Po osazení místního dopravního značení je nutno informovat orgán Policie ČR.
5. Z důvodu zajištění bezpečnosti silničního provozu může správní orgán stanovit další dopravní značení, případně stanovené dopravní značení změnit. Povinností navrhovatele je zajistit okamžité osazení stanoveného dopravního značení.

#### **Termín provedení:**

Předmětné dopravní značení bude odstraněno po nabytí účinnosti tohoto opatření obecné povahy.

#### **Doba místní úpravy provozu:**

trvale

---

Masarykovo nám. 1/167, 790 01 Jeseník

Odbor dopravy a silničního hospodářství, se sídlem K. Čapka 1147/10, 790 01 Jeseník

Tel. : 584 498 495

E-mail: [michal.zurek@jesenik.cz](mailto:michal.zurek@jesenik.cz)

Fax : 584 411 815

IDDS: vhwbbwm9

**Odpovědná osoba:**

Vladimír Šantrůček, Obec Lipová-lázně, Lipová-lázně 396, 790 61 Lipová-lázně, IČO 00302929

**Odůvodnění:**

Správní orgán dne 23.2.2026 obdržel návrh k provedení místní úpravy provozu spočívající v osazení nového svislého dopravního značení v prostoru točny autobusů parc. č. 920/1, 924/17, a 924/21 v k.ú. Horní Lipová. Důvodem podání návrhu je skutečnost, že v tomto úseku dochází k častému parkování vozidel, což ztěžuje a často i znemožňuje otáčení autobusů u linek, které v této lokalitě končí. Správní orgán obdržel souhlasné stanovisko Policie České republiky č.j. KRPM-36478-2/ČJ-2026-141106 ze dne 6.4.2026.

Prozkoumáním předložených dokladů bylo zjištěno, že tyto jsou k posouzení a projednání návrhu dostačující. Současně bylo shledáno, že předložený souhlas Policie České republiky lze považovat za projednání s dotčeným orgánem ve smyslu § 77 odst. 2 písm. b) zákona o silničním provozu. Správní orgán tedy předložený návrh prozkoumal a posoudil ve smyslu platných právních předpisů, zejména zákona o silničním provozu, vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a TP 65 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích. Bylo shledáno, že navržená úprava není se jmenovanými předpisy v rozporu a návrh má předpoklad splnit zásady pro umístování dopravního značení.

Po projednání návrhu s dotčeným orgánem správní orgán písemností ze dne 8.4.2026 oznámil zahájení řízení podle části šesté správního řádu, kterým se vydává závazné opatření obecné povahy a oznámení o návrhu opatření obecné povahy se záměrem na stanovení místní úpravy provozu spočívající v provedení předmětného dopravního značení. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětem stanovení jsou mimo jiné zákazové dopravní značky, učinil tak ve smyslu § 77 odst. 5 zákona o silničním provozu opatřením obecné povahy podle § 172 správního řádu, a to formou veřejné vyhlášky podle § 25 správního řádu. Návrh byl vyvěšen na příslušné úřední desce, tzn. na úřední desce Městského úřadu Jeseník, jako na své úřední desce a současně i úřední desce Obecního úřadu Lipová-lázně, jako úřadu v obci, jehož správního obvodu se má opatření obecné povahy týkat, včetně způsobu umožňujícím dálkový přístup. Dotčené osoby byly v návrhu opatření obecné povahy vyzvány, aby podávaly své připomínky a námitky s tím, že vlastníci nemovitostí, jejichž práva, povinnosti nebo zájmy související s výkonem vlastnického práva mohou být opatřením obecné povahy přímo dotčeny, nebo i jiné osoby, jejichž oprávněné zájmy mohou být opatřením obecné povahy přímo dotčeny, mohli podat proti návrhu opatření obecné povahy písemné odůvodněné námitky ke správnímu orgánu ve lhůtě 30 dnů ode dne jeho zveřejnění. Oznámení návrhu bylo vyvěšeno od 13.4.2026, dnem zveřejnění je 28.4.2026; uplatnit námitky a připomínky bylo možno ke dni 28.5.2026. Tato lhůta uplynula marně.

Správní orgán po posouzení návrhu, s ohledem na poskytnuté údaje, v zájmu zajištění bezpečnosti provozu v dotčených místech a také v zájmu řádného umístění navržených dopravních značek, stanovil pro realizaci navržené úpravy povinnost jejího provedení oprávněnou osobou, za zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, ve smyslu souvisejících předpisů. Současně uvedl podmínky provedení dopravního značení.

S ohledem na skutečnost, že svislé dopravní značky jsou součástí pozemní komunikace, správní orgán jako odpovědnou osobu za zajištění provedení stanovené úpravy provozu stanovil na návrh navrhovatele Vladimíra Šantrůčka – starostu obce Lipová-lázně; související údaje správní orgán uvedl dle údajů uvedených v návrhu.

**Poučení:**

Podle § 173 odst. 2 správního řádu proti opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek, lze ovšem posoudit soulad opatření obecné povahy s právními předpisy, a to v přezkumném řízení. Výslovně je toto zakotveno v § 174 odst. 2 správního řádu, přičemž podle § 174 odst. 1 správního řádu pro řízení ve věci přezkoumání opatření obecné povahy platí přiměřeně částí druhé správního řádu.

Podle § 94 odst. 1 správního řádu v přezkumném řízení správní orgány z moci úřední přezkoumávají pravomocná rozhodnutí v případě, kdy lze důvodně pochybovat o tom, že

rozhodnutí je v souladu s právními předpisy. Podle § 174 odst. 2 správního řádu usnesení o zahájení přezkumného řízení lze vydat do 1 roku od účinnosti opatření.

Opatření obecné povahy je vyvěšeno po dobu 15 dnů a nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení této veřejné vyhlášky.

Ve smyslu § 101a - 101d zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, v platném znění, je možné podat návrh na zrušení opatření obecné povahy nebo jeho části u soudu, a to do 1 roku ode dne, kdy návrhem napadené opatření obecné povahy nabylo účinnosti. Zmeškání lhůty pro podání návrhu nelze prominout.

Do opatření obecné povahy a jeho odůvodnění může každý nahlédnout u podepsaného správního orgánu.

Ing. Kateřina Ivanová  
Vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

**Příloha:**

- Situace dopravního značení

**Na úřední desce vyvěsí:**

1. Městský úřad Jeseník
2. Obecní úřad Lipová-lázně

**Obdrží:**

Účastníci řízení:

1. Obec Lipová-lázně, IDDS: hcsbmtx

Dotčené orgány státní správy:

2. Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje, Územní odbor Jeseník, Dopravní inspektorát Jeseník, IDDS: 6jwhpv6

Na vědomí:

3. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, Středisko údržby Šumperk, IDDS: ur4k8nn